
   

TO NEJLEPŠÍ Z DUBAJE A ABU DHABI - 5 DNÍ/ 4 NOCI - GRANDEUR
HOTEL 4*

  
Země a lokalita Emiráty, DUBAI

Ubytování  TO NEJLEPŠÍ Z DUBAJE A ABU DHABI + GRANDEUR
HOTEL 4****

Doprava LETECKY | PRAHA

Cena zahrnuje

Transfery letiště – hotel – letiště

Cena
nezahrnuje

Cestovní pojištění
Vše, co není v cena zahrnuje



  
Popis stravování 

SNÍDANĚ, VEČEŘE NA VÝLETĚ DESERT SAFARI

MOŽNOST DOKOUPIT OBĚD NA VÝLETĚ - DUBAI CITY TOUR A ABU DHABI CITY TOUR
(MEZINÁRODNÍ BUFET S VODOU)

MOŽNOST DOKOUPIT VEČEŘI V HOTELU 

Popis ubytování 

 TO NEJLEPŠÍ Z DUBAJE A ABU DHABI + GRANDEUR HOTEL 4****

Grandeur Hotel leží v oblasti Al Barsha, jen několik minut od trhu Mall of the Emirates a lyžařské
haly Ski Dubai. Všech 112 pokojů je elegantně zařízené, mají vlastní mramorovou koupelnu s
vysoušečem vlasů a župan. Hosté mohou sledovat satelitní TV a sami se obsloužit nápoji z
minibaru. Hotel má vlastní 24hodinovou kavárnu a podává občerstvení a dezerty. Menu v
restauraci D'fusion zahrnuje směs indických klasických jídel s exotickými chutěmi z celého světa.
Hotel disponuje střešním bazénem a posilovnou. Grandeur Hotel je v dosahu Media City, Dubai
Free Zone a městských nejlepších pláží a nákupních center. K mezinárodnímu letišti v Dubaji se
dostanete za 30 minut.

Popis lokality ubytování 

DUBAI

Dubaj, volně přeloženo jako „místo srazu“ je dalším ze sedmi emirátů ve Spojených arabských
emirátech. Je druhým největším a nejlidnatějším emirátem, hned po emirátu Abú Dhabí, se svou
celkovou rozlohou 4 114 km² a 2,6 mil. obyvateli. Leží na Arabském poloostrově v Perském zálivu.



Vládcem Dubaje je šajch Mohammed bin Rašíd Al Maktoum, který je víceprezidentem a
premiérem SAE ( hlavou státu je emír Abú Dhabí). Hlavním centrem emirátu je město Dubaj.
Město má dobře vybudovanou a hustou dopravní síť, moderní silnice a dálnice. V Dubaji je také
neobvyklé složení obyvatelstva, které je tvořeno hlavně přistěhovalci (zhruba 85 %), občané SAE
jsou tedy menšinou. Největší část emirátu zabírá poušť, avšak je zde spoustu krásných pláží,
které jsou tvořené bílým jemným pískem, moře je azurové. Neznámější pláží je Jumeirah Beach, u
které stojí ty nejvíce luxusní hotely světa. Místní moře je potápěčským rájem. Dubaj je však také
emirátem plným kontrastů – velbloudi, pouště a tržiště se doplňují s vysokými budovami,
nákupními centry a zábavními středisky. Jedná se zároveň o nejtolerantnější emirát. Nechybí
rovněž široká nabídka vysoce kvalitních golfových hřišť, která jsou odborníky považována za
jedny z nejlepších na světě. Pro příznivce aktivní dovolené se nabízí možnost výletů na kole.
Obyvatelé Dubaje si libují ve zvláštnostech, o čemž hovoří mimo jiné tzv. „Palm Island“ – dva
umělé ostrovy ve tvaru palem či hotel ve tvaru plachetnice „Burj al Arab“.
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